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Egy város csak úgy virágzik nagy- 
g>á, ha jellegzetes karakterének ter­
mészetkijelölte útját követi. Ha a 
városfejlődés irányitói, idegenül a 
helység leikéhez ezt az utat eltévesz­
tik, a fejlődésnek életbeszökő ága 
megnyesetvén, elkorcsosul, vagy elsor­
vad a leglendületesebb virágzásra 
hivatott városi élet is.

Baja város története e soktapasz- 
taiatu igazság mindenkori megdönt- 
hetetlenségét eleven szemléltetéssel 
tárja fel. E városnak természetadta 
fekvése kimondottan kereskedelmi 
jelleget adott s Baja város virágzása 
a múltban tetőfokát akkor érte el, 
amikor a főváros alatti egyetlen Duna- 
kikötőjével az akkori kor kereske­
delmi szintjének és közlekedési fejlett­
ségének megfelelő, ideálisan tökéletes 
szállítási lehetőségekkel rendelkezett.

De Baja város kereskedelmi ka­
rakterét nemcsak Dun: u'ja határozza 
meg, hanem a dé!i medencéknek 
földrajzífekvásadta útvonala, melynek 
a Balkántól a magyar tengerpartig 
futó országutja, később vasúti fővo- 
nala Bajánál szelte át nz ország leg­
fontosabb vízi útját, a Dunát.

E körülmény adta kialakulás az 
1832. évi népszámlálás adaíbizonyi- 
íéka, mely szerint B..ja egymagában 
több kereskedőt és vásározó iparost 
mutatott fel, mint az egész Bácska, 
beleértve a ma megszállott bácskai 
nagyvárosokat is é,- a gazdag délvi­
dék gazdasági termékeinek egyedárus 
szállításával eicvenéietü kereskedelmi 
vetélkedést produkált Budával.

A vasúti vonal kiépülésekor azon­
ban, csodálatos ellentmondásként, 
Baja város kereskedelmi fejlődése 
nem mutatott arányos fellendülést. 
Okát abban találták meg, bogy köz­
lekedési koní; k usbeli zökkenő béni- 
nitotta meg az. üzletmenetet: a vas­
úti és vizi utn ik nem volt közvetlen 
összeköttetése, a tömegáru pedig nem 
bírta meg a közvetett szállítást.

E kapcsodat hiánya okozta bénító 
körülményt az 1923 ban a kikötőhöz 
levezetett vasútvonal küszöbölte ki, 
igazolva e kiépítés sürgetőit azzal, 
hogy a Máv. által előre három va-

A román hadsereg Károly extrónörököst 
akarja az oláhbirodalom királyának.

Állítólag küldöttség ment érte Parisba — Ferdinánd 
király el szeretne búcsúzni felesegető!.

Ferdinánd román király még a 
haláLal vívódik s mór is megindult 
az agitáció, propaganda és ádáz küz­
delem a pártok között a jövendőbeli 
király személyének kérdésében. Buka­
resttől jött rádiójelentés szerint Fer­
dinand király állapota rendkívül ag­
gasztó. Nagy gyengesége miatt 

a tervezőit operációt már nem 
lehet végrehajtani.

Péntek este igen súlyos fordulat ál't 
be, úgy hogy a katasztrófa minden 
ólában várható. A negybeteg király 
sürgősen látni kívánta a feleségét és _

Miiért van Majának szüksége a fíöz- 
vetlen gyorsvonctösszeköttetésre ?

Csak fővonal segít a mai állapotokon.

Trianon eiőtt a Bukarest—Fiumei

a leányöt, de azok még nem érkez­
tek vissza Amerikából.

A különböző pártok már megte­
szik intézkedéseiket. A román had­
sereg Károly extrónörököst óhajtja a 
trónra és állítólag küldöttség kereste 
fel Parisban. A trónörökös kijelen­
tette, hogy csak olyan feltétellel menne 
vissza Romániába, ha az egész or 
szag lakosságát maga mellett látja. 
Könyörtelenül beválik az oláhoknál: 
„Meg sem halt a király, Éjen a 
királ\ !“

gyorsvonat közvetlen kapcsolatba 
hozta Baját Erdéllyel és a magyar 
tengerparttal. Ezt a vonalat a meg­
szállás most többszörösen megtöri s 
igy ennek tranzverzális jellege meg­
szűnt. Viszont Szabadkán át, mindig 
fővonalon 3 és fél óra alatt Buda­
pestre lehetett jutni, ma pedig viciná­
lisok futnak ki Bajéról s Halason át 
is 7 órás utat keli megtenni 213 ki

lóméteren át, amiből 42 kilométer 
vicinális.

A Mév. ugyan, mely mindig a 
legnagyobb eiőzékenys.-get tanúsította 
Baja érdekei iránt, a szemályforga 
lom gyorsabb lebonyolítására beáll!- 
tóit a sz»-gszé:d: vonalra egy mőtor 
vonatot, amelynek járata azonban 
igy is több mini öt órát vesz igénybe. 
Tekintve, hogy nemcsak az ut hosz- 
szabb s igy drágább, de ma az idő

gónra sem becsült forgalom hama­
rosan harmincig is emelkedett s ma 
» perti kikötő kibővítése Baja város 
gazdasági politikájának egyik leg­
főbb érdeke.

E feladat megoldása azonban még 
korántsem emeli Baja várost régi 
jelentőségének arányos szintjére, 
mert a fejlődő kereskedelmi élet a 
gyors és olcsó vosuti szállítási lehe­
tőségeket is elsőrangú szükségletként 
feltételezi. Ma Baja a vasúti közle­
kedés szempontjából vicinális város. 
És sz is marad, nmig h fővárossal 
egységes tarifájú, közvetlen gyorsve- 
natosszckötteiése nem létesül.

Baja várospolitikája, azza,, hogy e 
vonatösszeköttetést sürgetve a város 
eredeti karakterének igyekszik meg 
felelni, ma helyes utón halad. És e 
szempontból nagy nyeresége volt 
Bajának az e.mívt ciklusbeli képvi 
seiője is, aki kerületének fejlődést 
célzó vágyait, óhajait magáévá teve, 
feledhetetlen arányú részt kért Baja 
város naggyá tételében. Hogy ez a 
közös munka uj iendüléssel törhes­
se;-; a cél felé, örömmel, bizakodás­
sal és szeretettel üdvözli Baja város 
közönsége dr. VValko Lajos külügy­
minisztert, mint a kerület jelöltjét 1

is nagy érték, a személyforgalmat 
illetően is rendkívül hátrányos a 
most fenálló rendszer a tajui kö­
zönségre.

Ntfly ut és még nagyobb tar,fa,
A hosszú ut tarifális különbözeiéi 

azonban még sokkal súlyosa1 bm
érzi meg a teherforgalom. Ma, ki • 
véve a nagyot kerülő dombóvári 
utat s »mely épp ezért szémitásb-t 
nem jöhet, nemcsak Máv., de r se­
ben vicinális tarifa a'apján történnek 
a szállítások. A bácsaimás—halas— 
budapesti legfrekventáltabb vonalon 
háromszor törik meg a tarifa.

Eltekintve attól, hogy a szállítási 
ár annál magasabb, mentői rövidebb 
a megtett ut s igy a mai törések 
horribilisen drágítanak, a vicinális 
tarifája jóval drágább, mint a Mává. 
Ha a tervbe veit Kalocsa—Halasi 
vonal vicinálisnak épül ki, úgy ez 
egy vagon gabonánál 31 aranykorona 
többletet jelentene. Az 1908. évi megál­
lapítás szerint gyorsáru Km.-énként 
és mázsáéként a Máv. díjtételében 
2-6 fillér;, a vicináliséban 4'8' "fi:ií7t 
jelentett.

Az uj vonni 213 km. helyett 166 
kilométeren át futná be az mat Pestig 
3 óra 10 perc alatt, de kereskedelmi 
szempontból csak mint fővonal köny­
velhető el értékes nyereségként.

Magyar Ass^on^ok! 
MA$Sz. tagok!

Ma, vasárnap d. e. fél lit órakor 
a Bajai Takarékpénztár udvarán 
gyülekezünk s onnan vonulunk dr. 
Walko Lajos külügyminiszter uv, 
városunk országgyűlési képviselő­
jelöltjének üdvözlésére.

Kérjük városunk magyar asszo­
nyait és leányai', hogy minél töb­
ben megjelenni os az üdvözlő felvo­
nuláson riszt venni szíveskedjenek.

M^nsz tagok I Asszonyok es leá ­
nyok mindnyájan legyetek ott! Ma- 
gy- r köszöntéssel MANSz. slnökseg.

Serii-i, nov. 27. Mex kői távirat 
jelenti, hogy ott a hatóságok széles­
körű összeesküvésnek jöttek nyo­
mára. Több vezetőt kivégeztek.

sí Háló, ebédlő,
konyha BÚTOROK

NÄASMl FEB EMC1 asztalosnál Baja, Barcs ucca 4
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Mansz. íaa a Jó.sef-
vároi

28 « 
reru

A Marsz, józsefvárosi kerülőié ma, 
vasárnap délután 5 órakor 

zi teadéiutánját. Tea alatt a 
kerület ifjú gárdája ének, tánc és 
egy alualmi darab előadásával fogja 
szórakoztatni a vendégeket Az ödstes 
Mansz. tagokat ezúton hívja meg a 
józsefvárosi kerület vezetősége, A 
tea a józsefvárosi iskolában lesz. 
Magye r köszöntéssel a józsefvárosi 
Mansz. kerületi vezetősége.

Sácsalmá« a választási ha c
központjában.

Bácsalmási érkezett hírek szerint, 
bár rz egységes párt hivatalos jelöltje 
is tartja a népszerűséget, mellette a 
keresztény gazdasági párt jelöltje 
vitéz Keresztényszigaihy (Szcifert) 
Sándor szintén mind nagyebj tere.- 
hódit, A hangu'atot nagyban hajlítja 
feléje sz a körülmény, hogy Kensz 
tényszigethy a járás szülötte és egyik 
legtöbb kitüntetési elnyert harcosa 
volt a világháborúnak. Pártja hír 
szerint erősen emelkedik. 26-án 
Bácsalmáson iogsdick .aasen crog 
rammbeszédét. Vasárnap Tataházán, 
Mátéteikén és Bácsbokodon fog gyű I 
!'■s- tartani. Úgy látszik tehát, hogy 
a népszerűségre emelkedett ellenje 
íölt miatt a választásoknál a legerő­
sebb küzdelem szintére a bácsal­
mási kerület :esz.

yy<3
Uj márványtölepeí fadeiiek fgj 

Ljv?. környékén.
L-:várói jelentik, hogy a feir-ő

A j noahalmai __ a-—»-©* 
létesítésié- eg -sz Csonkabácska 

érd öl: ei ki we. nj á k.
Rövid időn belül állami költségén építik fel. —

kisbirtokos kisgazdatársadalom mű­
veli meg, mely nélkülözi a magasabb 
gazdasági kiképzést. Azokon a he­
lyeken, ahol a termőföld uradalmakra

ffiKgft’rftftt »-4wi5p,<iseiMí^

c>éli gazdiksági iskola í Ainiiof a ferner yj szakié
1 'íJ7 ( ; it%n isr a Ká naly <n 1 .. 1 ' * '

Dr. Szabovljevits Dusán kormány 
főtanácsos alispán, több vármegyei 
ügy többek k Izött a Jánoshalmái 
teii gazdasági iskola létesítésének 
érdekében Budapesten járt.

A kormányhatóság mérlegelve a 
ié.i gazdasági isko'ánek nagy fon 
to »sági. t, Hajlandónak mutatkozik azt 

a legrövidebb időn belül fiiepiv 
tőiül 88 állami költségén fenn 

tartani
mindaddig, amíg a vármegye Hét ve 
Jánoshalma át nem vehetik az is 
koisf.'nntartás terhét.

Az sgrenog a kozá.-u Bácskára 
nézve egy rendes gazdasági iskola

osztottan tagozódik és azi szakkép 
zeit vezetéssel művelik meg, nincs 
oly szükség a tél: gazdasági iskolára, 
mint ott, ahol a párhoidas kisgazda 
:-3ját maga niüm-ii meg földjét.

Ha gardeifjaink a tncd.rn gazdái 
kocás minden tudnivalóját cisijátit- 
jak, úgy a bácskai legegészségesebb 
földeloszttis melleit a mostani tar 
méseredmények három—négysze­
rese virulhat Csonkabácska áldott 
fii:djéo. Épp ezért életbevágó érdeke^ -- _ r o --"v™ ‘uiujoK. jz, pp ezen etet bevágó érdeke

ivv^-ga^ asbgi es KU.tuti.8is szempont- í Jánoshalmának iskolája felállításánál
.b’J rendkivtíl n8gv feÍ!5dést J"5!en- j anyagilag is az állam segítségére 
tenc, mert Csonkabácska földjeit a i sietni.

fcietik az autóforgaiom Baja és lilnoshalma kozott
Átadtak teljes hosszában a forgalomnak

& haío -i »1^L 1__ ’  ~a.

Bajáról még az clmu'-t esztendő
ben is a! icro volt megközeliihető Ja-
noshaima a tör vfÍny hatósági közutak
siralmas áll:spots miatt. így őszidö-
ben a réti envtes sártenger elriasztott
mindenkit ennek az u nak a megté- 
telétől. Autó-forgalomról pedig szó 
sem lehetett.

! A vármegyei útépítési program hóm 
J -'okterében ennek azutr-aa a teíj-.s ki

építése állott és pár napja át is adták 
jes hosszában a forgalomnak. A 

Jakosság sz útvonal hosszában öröm 
me! üdvözölte ü megindu't forgalmat.

Ha, ezen úthoz kapcsolódva a jövő 
őszre megépül a jánoshaima—kis 
kunhalasi államivá minősített ut, úgy
Baja, illetve Csonkab

í szere bekapcsolódhat
rendszerbe.

bsc .ko utrend- 
állsmi ut

1 J^!55nt e^eszaek az olahok egy 
kolozsvári római katolikus templomot

Most a piatlsíák templomát igénylik;. —
orintkezéib

fiimási részén hatalmas kitéri.- tá*'! ! ............~ « lCir-s «« r .műszerbe.
márványteiepeket fedeztek fel. A te- | itff 
lep mintegy kétszázötven holdnyi 
területre terjed és harminc méter 
mélységű. Újonnan felfedezett értéke 
6 kincsekben gazdeg drága magy.-r 
I id ne!:, ami bitorló kc:r db - kcríVt

felfedezték a fénykép 
át iv í r dió?.

Osiobo jele-tik, hogy egy Peter- , ..... . i;ajUUl
seri nevű mérnök olyan különleges I Kolozsvárról, 
ráu oszerkezetet konstruált,

timellycl fényker eket lehet to 
vébbitani.

November 26 án, csütör:ökö„ kísér 
letezuk vek- e^ső Ízben s ,ika. 
lommal a no: vég király fmyk-pót 
továbbították. A kísérlet tökéletesen 
sikerűit s Így kilátás van ni, hogy
■Z Uj ,a,álm6"yt a magyar közöm 
ség 15 ' i-‘5bb megismeri.

M g e! sem ült az o-szágosfeh - 
.orodás, amit az oláhok erősetkos- 
sóga okozott azzal, hogy megszerez­
ték magúknak a kolozsvári rninori- 

'enipiomát és rendházút, 
imrns najonló botrány hire érkezik 

'sván
A ko'or.sv ri Egvetem-utcában. az 

egyetem mellett áii ugyanis a piaris 
laknak, hasonlón mtiremekszámba 
rrit-nf, gyönyörű régi temploma, r-me 
tyet fekvése miatt hívtak, mvgszok-is

leg közvetlen érintkezésbe került
épülettel.

Az oláhok most, e fekvésadta kö­
rülmény; a maguk javára könyvelve 
el, ragaszkodnak ahhoz, hogy a 
templom tulajdonképpen az egyetem­
hez tartozik

tßhat bban ^örögkatolikuí hten- 
iisztvletet ko.f tartani

és ->d.ttokkal próbálják á! úspontjukat 
iga>o:ni. Az o!sh kormány újabb

kai . . ’ ---------- í jo? fősz tő kísérlete miatt erdéivs -pi-iotór egycem. tempómnak is. Amikor érthető nn£o o m h«hr , 
úgy mis a kolozsvári egyetem kfk- h,hftborodas-

R,lbjr‘ Mű 27. Zta királyné kétpontjánál négy utcara nyiió frontu 
uj palotája felépült, az e terület egyik 
sarkán álló templom természetszerű

Bilbdó,
i-^-nyával néhány napi tartózkodásra
brhnciiországba utazott.

sül el.
Vác: ói jelentik, hogy ott most jói 

I mu atnak egy kis pisáns választási 
eseten, Vác tudvalevőleg egyik ki- 
szemelíharcu frontja a választások­
nak s a hatóság minden idegennek" 
szigorúan tiltja az aláírásoknak há­
zalás utján való összegyűjtését.

A szemfüles c rendőrség egyik 
községben csakugyan rajtakapott két 
eT,berí és enuak rendje és módja 
fc--.erini bekísérte eket. Ekkor derült 
- , hogy a ti ott siéirásgytijfést a 
hivatalos jelölt, Szabóky államtitkár 
etdek ben es.-.kozoiis a két lefülelt 
agitátor.

Hthiandía n&sn tartja ke tö/iség is 
bűnösöknek a frankpgr elitáiíjeit.

Hágából érkezik a hir, hogy a 
hollandiai kamarában egyik képvi- 
sfciö szőve tette a frankper elítéltjei- 
n?í< ögvét. Interpellált az iránt, hogy 
megfő*; e a válóságnek az a hir, 
hogy a frankügy elítéltjei kegyelmet 
kapták, szanatóriumba vonultak s 
ezt a hohar.d kormánnyal nem kö­
zölték? A fels; ó a!ás azonban semmi 
hatást nem tett. A ? o’iandiai köz­
vélemény nem tör pálcát a frank ügy 
szereplő'« felett és nem minősiti őket 
közönséges bűntetteseknek.

ÁugusztiH óla vagónonkánt há­
rem mtHidva? lett n «sobb a 

búza — Ám erikáéin.
Augusztus másodikén Csikágó- 

ban a decemberi búzát 144% cent­
tel jegyezték. Az elmúlt napokban 
a gabona ára 1331/s centre esett, 
ami megvár koronákba átszámítva 
húrom millió áresésnek felel meg va­
gononként. E .zel szemben az agrár 
Magyarországon ugyanezen idő alatt 
vagononkénk közel 1 és fél millió 
koronával lett drágább a búza s ez- 
zu egyidejűleg a szegény ember ke­
nyere is,

Mapi 500 000 köbméter elrabolt 
vilagitoanyag.

A sármás-torda marosujvári föld- 
gázhálózat nem tudott az utóbbi 
időkben elegendő gázt szolgáltatni s 
íöbb gyér typen ezért c ad fél üzem 
me! dolgozhaioít,

.st clhatáro.rék, hogy egy u- 
| fugéZKutat nyitnak, amely a tizen- 

admcedik lcrz. Eddig napi 250 000 
köbméter gáz tört elő a f.-.d-ói » 
ezután 500.C30 köbméter gáz ömlik 
elő. Kés.. -J, hogy ezt is elvesztettük.
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Sí Stajai Sljság rádiófxirei.
Budapest, nov. 27. Tegnap nyitotta 

3neg József Ferenc királyi herceg 
ünnepélyes keretek között az orszá­
gos rádió kiállítást a fővárosi Viga­
dóban.

Budapest, nov. 27. Gróf Bethlen 
István miniszterelnök csütörtök este 
.11 kor Debrecenbe mázott, ahcl pin 
teken délelőtt díszközgyűlés kereté­
ben nyújtották át gróf Bethlennek a 
díszpolgári oklevelet.

Prága, mv. 27. Szentiványi József 
a magyar nemzeti párt vezére tizen­
négy pontba foglalta a part kíván­
ságait s kijelentette, hogy az eset­
ben, ha ezeket nem teljesitik, a párt 
nem járul hozzá a cseh kormány 
költségvetéséhez.

Becs, nov. 27. A bécsi román 
követ éjjel 12 óra 20 perckor táv­
iratot kapott, mely szerint a román 
király állapota nem oly aggasztó. 
Cáfolja a belső viszályokról elterjedt 
híreket is.

Fentartássa! közük a bírt: Varsó, 
nov. 27. Pileudszlcy marsall állítólag 
a közei jövőben Oltó királyi herceg 
nek ícgja a lengyel trónt egy létesí­
tendő lengyei magysr persona! unió 
érdekében felajánlani.

Bukarest, nov. 27. A román király 
áilepoía igen súlyos. A katasztrófa 
elkerülhetetlen.

Bécs, nov. 27. A műkincsek kicse­
rélésére Ausztriav .1 folytatott tárgya­
lások eredményre vezettek.

Budapsst, nov. 27. Lédererné előtt 
december 16-án hirdetik ki a Kir. 
Kúria ítéletét, azután Mária Noszí- 
rára viszik.

Budapest, nov. 27. Székely Györ­
gyöt, a „Népszava“ szerkesztőjét 
hat heti fogházra Ítélték. Széke'y a 
büntetés kitöltésére halasztást kért, 
amit azonban nem kapott meg.

Vác, nov. 27. Gróf Andrássy Gyula 
támogatására, gróf Apponyi Albert 
és Rakovszky István is Vácra utaz­
nak. Andrássy már megszerezte a 
választáshoz szükséges aláírásokat.

Prága, nov. 27. A miniszterelnök 
a magyar nemzeti párt elnökének, 
Szentiványi Józsefnek ígéreteket tett. 
A tárgyalások folynak.

Róma, nov. 27. Az olaszországi 
népszámlálást megejtették. Az egész 
lakosság száma negyven és fél millió.

Roma, nov. 27. Az olaszországi 
Cremcna tartományban a Pó átsza 
kitotta a gátat. Nagy terület került 
viz alá.

Hja, a mai idők.
Hölgy. (Izgatottan szól a kávéház­

ban a pikolónak) Kérem szóljon 
gyorsan annak a másik asztalnál ülő 
idősebb urnák, hogy ne fixirozzon 
annyira. Mindjárt jön a férjem s ha 
észreveszi, skandalum lesz.j

Pikolo (indignálódva): Bocsánatot 
kérek. Az az én nagymamám.r Gyermek hócipők 

igen 
olcsó 

árakon

„Wimpassing" és orosz 
sárcipők, magas v. ala­
csony sarokkal, lábhoz 

simuló szép fasoriban.

Baj ka béléssel, alacsony 
vagy magas sarokkal. 
Könnyű és elegáns.

Elsőrendű box férfi strapa cipők 
Elszakíthatatlan 

iskolacipők.

í

85
ezer

Valódi teveszőr háeicipők. Gyermek 
számok 22—3ő-ig, gyönyörű színekben.

Fekete posztó osattos, vastag meleg 
béléssel igen tarlós talppal.

Bally
^alamander

KATTARINKfi
cipőárnház.

The Vera 
The Tipp Topp

HÍREK.
— Walko Lajos dr. külügyminisz­

ter ma 8 órakor étkezik Bajára, 11 
órakor tarja prog.ammbeszédét a 
Központi nagytermében. 1 órakor 
részivesz a tiszteletére rendezett disz- 
ebéder. s délután Vaskutra megy 
progranmibeszédének megtartására, j 
Az esti társasvacsora elmorrd.

— Többeknek Több o dalról jött 1 
érdeklődésre válaszul készséggel kö 
zöijük, hogy a Bajai Újság vala­
mennyi vezércikkét a lap felelős 
szerkesztője, Fabinyi Lili írja s épp 
ezért azokat csak kivételesen szig­
nálja.

— A kiiipar támogatására hívta 
fel Vess Jczstf népjóléti miniszter a 
betegsegélyző pénztárakat. Az or­
szág valamennyi beíegsegéiyző pénz­
tárához megküldött körrendelet fel­
hívja a pénztárakat és intézménye­
ket, hogy egy és ugyanazon verseny- 
tárgyalási hirdetésbe csak egy egy 
iparág körébe taitozó iparcikkek fog­
lalhatók. A munka kiadásánál pedig 
előnyben kell részesíteni a helyi 
iparosokat.

— Licsalís Előadás. Ma, vasárnap 
5 órakor, Mészáros Gallért ciszt. 
tanár tart előadást a nagykö­
zönség számára a gimnáziumban. 
„A regény kifejődése a világiroda­
lomban “ elmen.

jó minőségűt gyorsan szállít, motor­
ral1 vágatást vállal, rendelést Szent 
Antal-ucca 25., Battyányi-ucca 27/b, 
Koch és Szilvássy trafikokban felvesz.

SALAPÁTHY és PAVLÁK 
fatelepük (a vasúti teherpályaudvarban

— Meghűlésnél, náthánál, torok­
fájásnál, idegfájdalmaknál, szagga­
tásnál naponta fél pohár természe­
tes „Ferenc József" keserüviz rendes 
gyomor- és bélmüködést biztosit. 
Egyetemi orvostanárok véleménye 
szerint a Ferenc Józnef víz hatása 
gyors, kellemes és megbízható. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogériák­
ban és fúszerüzletekben.

— Koncz János és Kósa György 
hangversenyezne* december negye­
diken a Liszt Ferenc kör estélyén.
A bajai Liszt Ferenc-kör a nagysi­
kerű november 15 ki megnyitó hang­
versenye után megrendezi a máso­
dik hangversenyét még pedig decem­
ber 4-én- Ez alkalommal a világvi­
szonylatban is elsőrangú Koncz 
János hegedűművész és Kósa György 
a nagytehetségü fiatal zongoramű­
vész és zeneszerző szerepelnek. Ki­
magasló művészi élménye lesz Bsja 
város közönségének e két magyar 
művész együttes szereplése. A hang­
verseny műsorát legközelebb hozzuk.

— Petris Bruno klasszikus és rit­
mikus tornaiskoláji. Petris tánctanár 
engedve a város minden rétegéből 
sürgető kuzóhajnak kedden d. e. 10 
órakor megkezdi klasszikus és ritmi­
kus tornatanfolyamát felnőtt hölgyek 
(asszonyok és leányok) részeié. Je­
lentkezés és egyúttal első oktatási 
óra kedd délelőtt 10 órakor a Nem­
zeti tánctermében.

— „Országos fuvaros kongresszus“
Karácsony hetében országos fuvaros 
kongresszus lesz Budapesten. Az 
ország összes fuvarosai felkéretnek, 
hogy a kongresszusra leendő meg­
hívásuk céljából mihamarább közöljék 
címüket a Budapest Fővárosi Gép és 
Lóerejü Fuvarozók Ipartársulatával, 
Budapest, VI. Révay-ucca 6.

BACSKA legnagyobb áruháza 3
Gvermek kocsik, Thonet s:ékek,

bőröndök, kosarak. hinták, tornaszerek.
Berndorfi alpa kaevőeszközök. Üveg és porcelán készletek.

JÁTÉK OSZTÁLY.
Kötött kabátok, mellények, pulloverek. Vadászharisnya, 
férfizokni, bokavédő. Női gyapjú, selyem és fiór harisnyák.

?esz)íogépek Európa össze* gyártmányai, 
flffikiphone 650.000 K

A legújabb tánelemezek raktáron. |

Zádor Bazár
BAJA.
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békeminőség

Fischer Pálnál.

— A „B* listásoknak november 
hó 28 óra tervezett hangversenyét a 
pártvacsora miatt december 5 éré 
halasztják. Rendezőség.

— Gado István, a fővárosi gyakor­
lattal rendelkező fürdőmester ismé­
telten Bajára érkezett. Háznál végez 
gyógymasszázst, félf.irddket, pakolá­
sokat, tyukszemvágást és köröm 
operációkat. Házhoz rendelések a 
Lukács-féle trafikban (Városháza) 
eszközölhetők.

Irodalmi szemle.
,U) Élet*

nemzetpolitikai szemle legelső száma 
értékes és változatos tartalommal 
a napokban jelent meg. Az uj ma­
gyar generáció e komoly nívójú 
szemléje a magyar kultúra elhanya­
golt kérdéseivel íoglalko ik, azonkí­
vül irodalmi, szociálpolitikái, művé 
szeti problémák és kritikák kerül­
nek megvitatásra hasábjain. Az c’ső 
számban dr. Antal István főszer­
kesztő „Uj élet* címen a szemle 
irányát es célkitűzéseit jelöli ki, dr.
Meis István „Magyar Girondisták“ 
cím alatt az 1918-as forradalom 
előtti reform mozgalmakat és fórra 
dalmi törekvéseket ismerteti ; dr- 
Gesztelyi Nagy László „A magyar 
tanyakérdés nemzetpolitikai jelentő 
sége* ről hosszatb tanú mányt kő­
től: Bails Borisz „A szovjetkultura 
apokalipszisébe,* cimü c kkében a 
szovjet kulturáis mozgalmait vilá­
gítja meg. Csanádi György. Radva- 
nyi Sándor ifj. Szász Káro’y költs-

(.) 1 m a % I A n m z « íp H

mérvein kívül Kováts Albert, Far­
kas Jenő, Mar ncsi’s lure. K-rek 
M-h Uy, Takáts István att. röv.debo
írásai és kritikái teszik változatossá 
az első számot. Az uj folyóirat, 
melynek főszerkesztője dr. Antal 
István, felelős szerkesztője dr. vitéz 
Nagy István, felelős kiadója Rad­
nóti Iván, a müveit magyar kö­
zönség figyelmét a legnagyobb mér­
tékben megérdemli. Előfizetési ára: 
Egy évre 150.000 keroa, félévre 
75.0C0 ezer korona, negyedévre 
37.5000 korona. Szerkesztőség és 
kiadóhivatni: Budapest IX. Köztelek- 
utca 1.
„Az élelmiszer, állat ás termény­

ei tókesites kézikönyve.“
Irta: Hell Lajos. 25 ábrával, 5 

statisztikai táblázattal és 20 szerző­
dés és kütlevélmintával. Kiadja az 
OMGE könyvkiadóvállalata, Buda­
pest fIX., Üllői-ut 25.) Ára 5 pengő. 
Alig kerülhetett mostanában a könyv­
piacra hasznosabb és a gyakorlati 
célnak megfelelőbb kézikönyv, amely­
nek mielőbbi megszerzését és elol­
vasását nem ajánlhatjuk eléggé 
gazdaközönségünknek. Hell fenti cimü 
munkája hézagpótló s a maga nemé­
ben egyedüli álló e tekintetben. A 
termelőközönség egy elismerten olyan 
képzett szakember tollából nyeri a 
tanácsokat, útbaigazításokat, akinek 
gazdag tapasztalata s üzleti tényke­
déséből kibővült látköre a legnagyob 
biztosítékát nyújtják a realitásnak. 
E könyvben, egy helyen összegyűjt­
ve találhatni meg mindazokat a 
gyakorlati tudnivalókat, amelyek 
különben csak sok utánjárás és 
fáradság árán szerezhetők meg, szak 
irodalmunkban az első rendszeres, 
összefoglaló munka.

E mü megszerzését melegen 
ajánljuk. Megrendelhető a „Pátria“ 
Részvénytársaságnál, Budapest, IX., 
Üllői-ut 25. és minden könyvkeres­
kedésben.

M böl t. nuljanak a kisgazdák.

Mennél több gazdasági könyvet ol­
vas a kisgazda annál jobban, annál 
jövedelmezőbben fog gazdálkodni. 
Erre a célra legalkalmasabbak azok 
a könyvek, melyik a Köztelek olcsó 
könyvtárában jelenik meg. Ezek kö­
zül leginkább azokat o'vassa, ame­
lyek a talajmüvelés és a trágyázás 
kérdésevei foglalkoznak. Legújabban 
két igen értékes könyv jelent meg 
Gyárfás Józsefről, az Orsz. M Kir. 
Növénytermelési Kíséri«;! Állomás 
igazgatójától : „Hogyan kísérletezzék 
a kisgazda* is a „Műtrágyázás 
gyakorlata“, ame'yek olyan sok jóra 
oít Újak a kisgazdát, hogy azokat a 
Mczőgazd sígi Kamarául minden

November ho 28 an, vasarnap d. u. fe 4,6 is este fel 9 órakor.
A legújabb R n-Tin T.n film

Az éjfeli látogató
Markéi ti.:rjáték 7 felvonásban. Fősz.

Rin-Tin-Tin a csodaku'ya.

Viagéges
Egy halálos szerelem töürténe’.e 7 f. 
Fősz. : Blanche Tweet es Ben L;on.

HÍRADÓK.

Akácfa
száraz, 2 éves vágású*és más tűzifa a legolcsóbb áron, 

bármilyen mennyiségben, hazaszállítva kapható

K at an ic s An tálnál
Erzsébet királynéit. 96. az. alatt és gázgyár melletti teleoén

Telefon 91.
mBmammmmaumm'a

Telefon 91.

gizdának meg kellene hozatni. Meg­
rendelhetők szerkesztőségünk utján is.

A Kis Újság újra megjelenik.
A magyar újságírásnak jelentős 

eseménye, hogy a Kis Újság, amely 
a békebeli Magyarország egyik leg 
elterjedtebb lapja volt, újból megje­
lenik. Az uj életre támadt Kis Újság 
hű maradt négy évtizedes program­
jához és továbbra is a kisemberek 
érdekeinek szószólója, a gazdakö­
zönség és iparosság jogos kívánsá­
gainak támogatója a nagy nemzeti 
érdekek harcosa lesz. A Kis Újság 
főszerkesztője Huszár Károly volt 
miniszterelnök, felelős szerkesztője 
Szederkényi Anna írónő. Ára 1000 
korona, egy hónapra 25.000 korona.
A Kis Újság kiadóhivatalának cinre : 
Budapest, IV., Dalmady utca 3.

I I

SPORT.

A PSC—BSE
mérkőzésre előrelátható ag kivándorol 
a sportpályára a város sportszerető 
közönsége. A két csapat a kg oké 
letesebb felállításával fogja megját­
szani a mérkőzést. Komoly, szép 
küzdelmet remélünk.

NYÍL TTÉR.*

C’pészüxlet megöli ás.
Alulírott van szerencsém a n. é. 

közönségnek szives tudomására hozni, 
hogy Dunaszel csőtől Bajára letele­
pedve, saját házamban Csillag utca 
16 szám alatt

Cipészüzletet nyitottam.
Hosszabb ideig Németországban 

szerzett szakismeretem és kitünteté­
seim által hivatva vagyok a szak­
mába vágó legdivatosabb és legmo­
dernebb, valamint orvosi márkásra 
ortü oped n uiikálatokat is a legjutá 
mosabb árb.m elvállalni.

Kérem tehát a. é. közönség szives 
j pártfogasát s marsdtam

kiváló tisztelettel
Mtillei lej Alajos 

cipészmester
• E rovatban köztöltékért a felelés ség 

a beküldőt terheli.

I
Laptulajdonos : Uj Elet nyomda r. t. 

viet ü . Moravcsik Győzi).
KiftdéfcivatA; kezel no : Goldberger jeni)

Ház eladás.
'ehérló ucca 41 számú sarokház, 
.ú.'cthe'y'ügjT o'csó á on eladó. \

NŐI, GYERMEK 
KABÁT ÉS 

VÁSÁR!
3 30 000
650.000

Gyermek kabát
Női kabát
bélelve — —

Mii kabát Q?.
beleire pram gallérral uuS.OÖO

Női szőrniebunda 3 8 mí.oqo 

Női kazán ruha 425.G90
koronától

Női fehérneműk különlmö 
arakban.

Női fűzök különböző árakban.

£ővenstein
frigyes

Baja, Tóth Kálmán-tér. 
Mozinál.

u i nonhn az egyik nagy utca: 
uoulitt g: önyörüen bútorozva

— kiadó Szent Antal-utca 26 —

Árverési hirdetmény.
Bachrach Elemér és társai csőd­

tömegébe leltározott házi bútorok 
u. m.: bőrfotelek, salon-asztal, kon­
zol-tükör, stb. továbbá irodabútorok, 
Írógépül, g.'.z;ampák, vaskályhák, 3 
dm. Minirnax tűzoltó készülék, Sivu- 
rií, gömb fa-mérce, ajtó- és adlak 
vasalások, kilincsek, szögek, csava­
rok, tizedes mérleg, üvegezett határ, 
2 lószerszám, kézi fecskendő stb. 
a c,fid választmány határozata foly­
tan 1926. november 29, napján, — 
és pedig d. e. 9 őrekor Szécheny1 
ucca 11. sz. a., — d. u. 2 órakor 
p-z dg közn dósok fatelepén Tóth 
Ká'mári ucca 37/a. sz. a., — nyil 
vános szóbeli árverésen, tételenként, 
azonnali készpénzfizetés mellett becs 
értéken alul is elfognak árverezietni. 
A megígért vételáron felüt a. 3 szá­
zalék vagyonátruházási illetéket is a 
vevő fizeti.

Az eltiltásra kerülő ingók n fent 
helyeken, naponként 9-—12 és 3 5
között, megtekinthetők. A részletes 
árverési f Iteteiek és a csőd eltár a 
tömeggondnok irodájában betekint 
herő, másolatuk 50.000 K ért ugyan 
olt kapható.

Dr. Bélái Béla
ügyvéd, csődtömeggondnok.
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népszerű osztAlyombm az ebör>ingu 
n!inös:gú árukban és azoknuk rend 

kívüli árlsszalliiasiban rejlik.

E h 6 t e n :

590 
750 

3000 
3800 

500
1-3 Crepe de Chine ruhák 700

450 
600

Divatos té'i köpeny
r6gig bélelve

Divatos téli köpeny
„.érmével

Kutriett bu di
p„,Milált tartós siórméböl .........

Divatos elec ^-cí bunda
liu20tt crepc de Chine béléssel

Divatos srövetruhák
minden eziuben

Mosó bársonypongyolák 
Trikóruhák
& legújabb divat szerint 
A fönti árak ezer koronákban értendők !

Moher
divatház» ezutorénjében

Budapest, IV. Kossu h Lajos ucc* 9

karácsonyi vásár
feapácsonyfaíÜszekbM 
gyenniekjátéhokbél a*

Uj Elet r.t. játékosztályán
A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

fell'd®* on amerikai truktor.
Szánt, csépel, morzsol, öaral, stb. stb

Kapható SALAMON SÁND08 gépgyár Baja. Tel. 157. 
Traktor olajok, alkatrészek.

msma®mEBa®aB5aiaBBi mmBSBmaamzt'imm mzsm m&mxmsMSMmsm

kályhát, edényt, alpacca, evő 
aszkÖTt, vas, réz éa zömén 
cozott bográcsot, petroleu ■< 
fozöt éa mlndennema ;

vasárukat
fogjobb minöstitiban szolid áron j

Eifihhardt’Kréneisz
; vasiizlatébcn vásárolhatunk

> BAJA, ERZSÉBET HJRALYNÉ-UCCA. 

Telefon 152. : Telefon »2.

Ifi í! vdili is1 ä
fchbú'L' -CÍü.

3 $
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és erőátviteli bérén- |
dezés9kss.erslésétei- !? 
sorangu anyagból jót i| 
all ás melleit vallat j

Schmidt Márton Fiai §
gépgyár és vasöntöde cég |

Gzipfusz Farerc u 42—44. |
Tekfonszám 63 |

hosszabb, vagy rüvidebb időre igen 
előnyös feltételek mellett eszközlünk ki.

Sürgős esőtekben kieszközlünk betáblázás 
mellettegy-két évre olcsó váltókölcsönt is!
Hiteles telekkönyvi kivonat, kataszteri birtokiv másolat és az 
Országos Földbirtok rendező Bíróság eljárás alóli mentességet igazoló 
községi bizonyítvány nélkül nem tudunk érdemleges választ adni.

nrcTáooc <s*zdakor Tagjainak
" Är(ifor«alß)i Szövetkezete

, _____ _ — —
t uda.uisi, V., Nátior-ucca i2.

Mühelymegnyitás!
Van szerencsém a n. é közönség 
szives tudomására hízni, hogy Cirlusz 

Ferenc ueca 48 szám alatt

SZŰCS MŰHELYT
k =✓,<-. . mm wp'; •fxwí-eaiBSMi

NYITOTTAM.
Készítek e szakmába vago mindennemű 
sziies es szörmemnn'tákat a legizlése- 
sebb kivitelben és a legiutányosabb ^ 
arban. — A n. é. közönség szives p irt- Jt 
fogasat kérve, maradok tisztelettel <>

1 MAFIOSY JÓZSEF szűcs. |

ért : I

:;e"v'dcHeL 1
<j K7. KSSir $

- .'.'s» »-%*.•.iraruv/wmv/ti.'«* y

aaasaaKak&^’j*e«vSia«iK3Ktt**íjaaK'-'i^j

I lv, ... i;'tyigyér.;

Értesítés»

T a x Imre
jól szervezett tamburazenuhara meg- 
I rkezett kőrútjáról. — Minden este 
ötv. Sxtakó Jánosná vendéglőjében 
jatsz'k, a vasútnál. A nagyérdemű 
). özönstg szives pártfogását 

tisztelettel
özv. SZTAi Ó JÁN0SNÉ vendéglős,

Eivíüalnék
ma sast, takarítást

vagy bármily házi munkát. Sz.ves ! 

pártfogást kér
Nagyné.

Mátyás-király tér 10.

Alkalmazást keres
a könyveiéibe., és irodai kezelésben 

j.irtás középkorú férfi. Cim a
kiadó hiwbaivan.

if.;';::,,. •’, •: i"V - "i. íítí
' -iő tNv’fílC' UVCO v-----*Á.

Vason í'.yek, magánj ró At­
al; kitár-ok, bengerro vátkolás. j
Traktor és autó

javítások, alkatrészek. 
Telefon eu--.ni 63.

RÖFÖSÁRUK:
L,jg úgy óbb választék, 

hgktidveröbb árak.

Welclmer Lőrinc
I Sr/.sób kipákná-ucca 6. sz 

Telefon

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátarto
jejat eltemetni, keresse fel a ^

^gondviselés^ 1 
femetKezési vállalalof |

§ a befvá’-oH plébániával szemben veit Bárány-uccában, Boros g
I fs Grosz tűszerűdet («.ellett- Minden alk-üo-ura csokro, v.rágkosár b-

írta! nÄbtan lehet be«zer«ni K«d.»z. túrt«, ««tel».- |

1
I Tisztelettel ié$ZárOS Pál tulajdonos. |

Jazz-Band a zsebben,
a technika legújabb csodája,
íseniiifs msgysr találmány ______

a MíKIPEd HÉÍEEÉ: I VARRÓGÉPEK
1 hs.tU erŐtvljcB hsng. Semmiféle mellék zörej. A leghiáobb, | 

í legtökéletesebb cs LhGOLCSÖBB, mert már heti |
I 50.000 KOBONÁS RÉSZLETRE kapo.ató :
I &0HNER és TÁRSAI cégnél Erzsiét kiríná u, 6, |

Erzsébet királyné u. 38.
Hí csaladját

inlb*6, r b uí ii x i w 141
meg.karja ved..;;, egy okvetlen vá­

sároljon

UtryntóD“^
lábtörlőket mely se ép, olc .u, tartós, 

es a lábbeli: kiméit.
'íAie^.1iA WL ív

Eredeti SÍNBE rí

Bl korona

havi törlesztésre kaphatók.
Kio^9'5r Tihamér

Baja, Erzsébet királyné u. 25.

é



MV.',! I ’ IM v; I un'», f'C 'cnihf'r v .

bárrul&tos olcsó cipőárjegyzékét 
közli s egyúttal fe hívja a t, vevő­
közönség figyelmét e I s őr a n g u 
anyagból készült, saját készitme 
nyü cipőire, úgy a korrmers, mint 
a luxus cipőire. Nem szükséges 
már, hogy külföldi nags hangzású, 
drága máikás cipőket vegyenek 
akkor, mikor jóval olcsóbban ugyan 
ilyen minőségű, helyben ké.-zült 
elsőrangú cipőt lehel venni, s nem 
kell megiizetri sem a négy hang 
casu nevet, sem s mages vámot. 
Nézze meg kirakataimat, s m .gll 
fogja látni, hogy az alanti ^rah j

ban mit vehet
ÁRAK:

M" ATÁT. VPcfiv f m U . - i-v i-.Vj.it, au ".íUfcA ViU- , ->. l'IV PXZV'j VÄVLßXV.*
*. • «*• . W.X \AJU- 1 ; k ^

Megérkezett a Világmárka.

Legkedvezőbb rászleifizstésekre

itiew-ffludson 
m otorüeréüpáro ü,

kerékpárok, varrógépek, kötőgépek, |
írógépek szakszerű beszerzési fűmm §

és javítása. |

fFrünliel és Síorvátü 1
Budapstti ut 15. |

g 1
ORZE BEX'c SBE' SÉZfc EZD ESEÍ SEXfc EKc EXE 2E»c Köír 6ö«c SÖ5BSE®; Kőit EZrcKZE *

.Mikulásra,
Jv a rácsonyra
Minden fűszer, csemege és italáru 
szükségletét, háztartási és c kkeket

a Magyar Köztisztviselők Fo­
gyasztási, Termeid és Érté­

kesítő Szövetkezete,

bajai á. ódájában,
j szerezze Ve, ahol a legjobb minő- 

ségh áruk a legolcsóbb áron 
kaphatók.

Prima férfi l. cheireaut cipő 
230.000 X.

Prima férfi box calf cipő 250 000 K.
Prima férfi l. chetreax francia 

varrott cipó 250.000 K.
Primo, férfi box calf francia var­

rott cipő 275.000 K tói feljebb.
Prima férfi valódi ehevreaus an­
tilop, lack betétes cipő 300.000 

A tói feljebb.
Prima fin fekete box strapa cipő 

175.000 K tói feljebb.
Príma női fekete fű cos, vagy pan­
tos strapa cipő 175.000 K-tól félj.
Prima női chevreaua lack disees 

cipő 250.000 K tói feljebb.
Príma női színes, antilop, lack, 

francia qalantrie fasorokkal
____ 285.000 K-tól feljebb.
Gyermek cipők bámulatosan olcsó 

útban 48.000 K-tól feljebb
Óriási választék munkás cipőkben 

és munkás szandálokban.
Évi beriet: 4 pár cipő, 2 pár fejelés, f 
2 pár talp és sarok 1250 000 k ert, 

havi részlet lefizetésre. £

Kirakati készpénz árban részletre is ! 
lehet vásárolni. Javítások gyorsan és I 

olcsón készülnek. í

Kiváló tisztelettel
Bőr- és Cipbversenyaruhiz.

Cégtulajdonos:
I^RAUSZ LAJOS.

■\ Bajaiak találkozóhelye BUDAPEST 
iegelsőrendű modern családi szállója ez

István Király Szálloda
VI. Podmaniczky-ucta 8. szám.

Mérsékelt arak, központi fűtés, 
minden szókéban hideg és meleg 

folyó v z, lift.
Szobák: 40.000 kor. tói.
A nyugati pályaudvar közelében.
********

g® mmm ***** tmm a E ggB®» smssi mms mm ^
S Tűzifa, S.TFR. keksz es retem bükk faszenet a

a legolcsóbb napi árban bármily mennyiségben házhoz szállít 1

IURBÄNYI LASZi ÓNÉ ■
W TELEFON: 198 ttirifa- és szénkereskedfi, z=z~ --------- ti

...—---------------- Vasútállomás, teherpályaudvar. TELEFON: 198. ^
1 Rakt*ron lart: •• PENDÜ ElÜKK, gyertyán, tölgy, szi', cser és 4 ÉVES VÁGÁSÚ '1

I prima jugoszláv aüác tűzifát *
■ Ä'; oMc szerszámfát, I

Kg FC.os., tv ő • zerrt es romanisi ucna bűit* faszenet Let pontosabb 
I K,S2C;-áf • Megrendelések «zközcTetők : Vasút ál «más, teher pálya- I 
® U-lva,0t‘ RVÖ teit'Ppn. ** Lu.-if>CS Víkto trafikban, Városház épület f 
I« (w lt Snnoor László féle tűzifa üzlet helyér)
M a®« a™ E a iszxm mm* mmu mm* oeÜ

Világszabadalom, h
A fütőtechnika csodája. Éji

5Kej»hip“
I fatüzelésii, légfütéses
j folyíonégő kályha.

5®

he? 9

<0 iQ

D* O*

1 w
F6:'r .1

CS3r
I kiló fával SZüb iü órán át.

i Leggazdaságosabb, loghigienikusabb.

í/iíiaR:^vüáqita:5i es Vf r A ^ M 4 « tj
^ríisiryifph s 
ö* yílUí!lt/sS s

í fii kC m r> H sz6n és kokkr-tlizeléeü I 
ilCMHU lolylo, őgő kályhák, I 

tuksróktüzhclyek kémóuytoldők j
ffl i —----"mw-wriwiOTwwaiiwiwwp i mm weaasaewu» -------------------- 1

Arlapot készséggel küld

berendezését elismert sz ikszerüen, a iegmesz- |
sítbb menő mvatoss-tg mellett készíti &

OHNER es TSAIj
haf. engedélyezett elektrotechnikai váll ti ta. í

Baja, Erzsébet királyné ucsa 6. ———— Tsieion : 256 I
TO

Ko bégvetés t-s szakszerű f 1 világosi á^s d díjmentesen | 
S szolgálunk. I
*> Nagy csillár mktár megtekinthető, %
I vétel kényszer nélkül ^

,s.-r ;->,: lÄS69 ^l)rainr;];-:

Aki ingyen akarja Pestet megnézni
ÉS AKI

jó! és olcsói) akar Vásárolói,
az tekintse meg több milliárd értékű 
áruházunkat, ahol minden elképzelhető

férfi és női szövet, kész férfi- és női rutin, télikabát és 
szörmebunda, kötött mellények es szvsííerek, 

férfi- és női fehérneműéit, harisnyák „ 2„knik ’ kaphatók.
Aki egyszerre három millió értékű árut vásárol an­

nak III. o. személyvonat útikölt­
ségét az Országos Gazda­
kör ide és vissza is megtéríti.

Ortzátos Gazdakör Tatjainak Áruforgalmi Szövetkezete
__________ __ ______ Budapest, V., Nádor-utca 12.

Nyőmalott az Uj Elet r. t. könyvnyomdájában JB .ja.

m
i!

Héber «Sándor
S
gSs

kályha- és tüzhelygyáros Budapest, fe 
VI, Vilmos császár-ut 39. tyOg

Telefon : T. 47-47

f Lerakatok mindan nagyobb városban.

ZONGORÁK, PIANiNÓK vőtolénél 
tekintse m -g zongoratermemet, ahol 
tízéves jótálással. Elsőrendű zongorát 
vásárolhat olcsóbban mint bárhol, 
me/.yet a cég régi jó hírneve garantál. 
Díjtalan csomagolás. BUDAPEST, 

Zeneakadémiával szemben.

LISZT FERENC iÉti 7. GAÁL.
r

Ön biztosan vevőnk les?,
he levelezőlapon kéri uj ätjegy­
zékünket fényképező gépek es 
:—: cikkektől .—:

i da-oClißi ks FarkabMiöüíSö i bS 6 m
Budapest, IV., Károly kö ut 26 sz

!Ti^.&a Mai
Ejjeii szolgálatot tart

Dov. 22 ö nov. 28 >y.
reggel fél 8 óráig és vasárnap 

délután nyitva
GYARMATI EMIL és 

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 
gyógyszertára.


